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Protokoll fört vid extra föreningsstämma i Brf Rosenstigen 2022-09-29. 
 

1. Öppnande 

I samband med ordinarie föreningsstämma 2022-04-09 meddelade tidigare revisor i ett sent skede 

att han avsåg att avgå under 2022. Ingen ersättare fanns då att tillgå varför styrelsen fick i uppdrag 

av mötet att utse en ny revisor. Detta kan inte styrelsen göra enligt stadgarna utan enbart en 

föreningsstämma. Samtidigt kan valberedningens vakanser tillsättas. Denna extra förenings-

stämma genomfördes av 26 medlemmar av 36 genom poströstning och utan fysisk närvaro.  
 

2. Val av stämmoordförande 

Stämman beslutade med 26 Ja-röster att välja Göran Brauer till stämmoordförande. 
 

3. Anmälan av stämmoordförandens val av protokollförare  

Till protokollförare utsåg ordföranden Eva Pettersson. 
 

4. Godkännande av dagordningen 

Stämman beslutade med 26 ja-röster att godkänna dagordningen enligt kallelsen. 
 

5. Val av två justerare tillika rösträknare  

Stämman beslutade med 26 ja-röster att välja Gerhard Riede och Kristina Svahn som rösträknare 

och att jämte ordförande Göran Brauer justera dagens protokoll. 
 

6. Fråga om stämman blivit stadgeenligt utlyst 

Stämman beslutade med 26 ja-röster att stämman hade blivit utlyst enligt föreningens stadgar. 

 

7. Fastställande av röstlängd  

Stämman beslutade med 26 ja-röster att fastställa röstlängden som utgörs av noterade poströster 

och eventuella fullmakter. 

 

16. Val av revisorer och revisorssuppleant 

Stämman beslutade med 25 ja-röster att som revisionsbolag för tiden intill nästa årsstämma hållits 

välja Ernst & Young AB, som till huvudansvarig revisor utsett auktoriserade revisorn Anders M 

Jeppsson. En medlem har inte gjort något val och ställt några frågor. Dessa besvaras särskilt. 

 

17. Val av valberedning  

Följande personer föreslogs av styrelse och av medlemmar att ingå i valberedningen: 

- John Perlhagen föreslagen av styrelsen med 26 ja-röster. 

- Åke von Ajkay föreslagen av styrelsen med 23 ja-röster. 

- Lena Karnehed föreslagen av röstande medlemmar med 3 ja-röster. 

Stämman valde således John Perlhagen och Åke von Ajkay att ingå i valberedningen 

I samband med denna omröstning framfördes några synpunkter som inte överensstämmer med 

föreningens stadgar. Dessa kommer att besvaras särskilt i Rosenstigens kommande Infobrev. 

 

19. Avslutning 

Ordförande tackade styrelse och de medlemmar som via poströstning deltagit i föreningens extra 

föreningsstämma utan fysisk närvaro. 

Eva Pettersson                  Göran Brauer                  Gerhard Riede                Kristina Svahn 
Eva Pettersson                   Göran Brauer                   Gerhard Riede                Kristina Svahn 
Protokollförare              Ordförande                  Justerare         Justerare 


